



**Z A P I S N I K**  
**sa 4. sjednice Kazališnog vijeća**  
**Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku**

Održane u ponedjeljak 17. veljače 2014. u 9 sati u prostorijama Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku.

Sjednici nazoče:

Ivana Sudić, predsjednica  
Dragutin Hedl,  
Dario Grgić,  
Tihomir Grljušić,  
Zoran Grkinić,

Tatjana Grganović, voditeljica propagandno marketinške službe Kazališta, zapisničar  
Kristina Mur, pravnica u Odjelu za društvene djelatnosti Grada Osijeka

Predsjednica Ivana Sudić pozdravlja članove Vijeća i predlaže Dnevni red.

1. Usvajanje dnevnog reda
2. Usvajanje Zapisnika sa 3. sjednice Kazališnog vijeća Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku
3. Otvaranje i pregled pristiglih ponuda kandidata za ravnatelja/icu Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku prema natječaju objavljenom 29.01.2014., te utvrđivanje njihovih valjanosti
4. Razgovor s kandidatima koji udovoljavaju uvjetima natječaja
5. Izbor ravnatelja/ice Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku
6. Razno

AD1) Dnevni red usvojen je jednoglasno.

AD 2) U zapisnik sa 3. sjednice Kazališnog vijeća uvrštene su izmjene koje su dostavili članovi vijeća. Zapisnik je usvojen jednoglasno nakon rasprave. Dogovoreno je da će se ubuduće zapisnici usvajati i potpisivati odmah nakon sjednica Vijeća ako bude moguće.

AD 3) Otvaranje i pregled pristiglih ponuda kandidata za ravnatelja/icu Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku prema natječaju objavljenom 29.01.2014., te utvrđivanje njihovih valjanosti. Ivana Sudić otvorila je ponude. Pristigle su ponude slijedećih kandidata: Tomislav Prgomet (pristigla 12. 2. 2014.), Ivica Lučić (pristigla 10. 2. 2014.) i Jasminka Mesarić (pristigla 11. 2. 2014.). Ivana Sudić podsjetila je na uvjete natječaja. Utvrđeno je da prijava Tomislava Prgometa ne udovoljava uvjetima natječaja budući da kandidat nema završen fakultet društvenog smjera, te nema potrebno radno iskustvo. Prijavu je pregledala i pravica Kristina Mur, te potvrdila da prijava ne zadovoljava uvjete natječaja. Druga prijava je

prijava Ivica Lučića, te je utvrđeno da prijava udovoljava uvjetima natječaja. Treća prijava je prijava dosadašnje ravnateljice Jasminke Mesarić koja također udovoljava uvjetima natječaja. Zoran Grkinić postavio je pitanje prijevoda diplome Jasminke Mesarić, a Kristina Mur pojasnila je da nije potreban prijevod diplome i da se ista može prihvatiti. Pravnica Kristina Mur upozorila je da se nakon izbora kandidata svi dokumenti izabranog kandidata dostave u Grad Osijek.

AD4) **Razgovor s kandidatima koji udovoljavaju uvjetima natječaja.** Vijeće uzelo stanku od sat vremena kako bi proučilo prijave kandidata, te je sjednica nastavljena u 11 sati. Prvi kandidat na razgovoru s Vijećem bila je Jasminka Mesarić, a drugi kandidat Ivica Lučić. Nakon razgovora održano je tajno glasanje.

AD5) **Izbor ravnatelja/ice Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku.** Kazališno vijeće tajnim je glasovanjem (4 glasa za Ivicu Lučića i jedan glas za Jasminku Mesarić) izabralo kandidata Ivicu Lučića za ravnatelja Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića. Natječajna dokumentacija, zajedno sa zapisnikom predana je Ivani Sudić, koja će ih odnijeti u Grad Osijek kako bi se pripremili materijali za Gradsko vijeće koje potvrđuje kandidata.

AD6) **Razno.** Kazališno vijeće potpisalo je pročišćeni tekst Statuta Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u koji su uvrštene tehničke izmjene koje je unijela pravna služba Osnivača. Ž

Sjednica Kazališnog vijeća završila je u 12.00 sati.

Zapisnik sastavila

Tatjana Grganović



Dječje kazalište  
Branka Mihaljevića  
u Osijeku



Predsjednica Kazališnog vijeća

Ivana Sudić

